

# SEMINÁŘ K 3. A 9. VÝZVĚ IROP – REGULAČNÍ PLÁNY A ÚZEMNÍ STUDIE

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR jako řídicí orgán IROP ve spolupráci s Centrem pro regionální rozvoj České republiky, zprostředkujícím subjektem IROP, připravilo pro zájemce o dotaci ze Specifického cíle 3.3 Integrovaného regionálního operačního programu, konkrétně 3. a 9. výzvy na pořizování regulačních plánů a územních studií, dva semináře. Dne 23. října 2015 se jeden z nich uskutečnil ve velkém zasedacím sále budovy Nové radnice v Brně. Seminář byl určen zejména pro zástupce obcí s rozšířenou působností, které jsou jediným oprávněným žadatelem ze Specifického cíle 3.3 IROP.

Na začátku semináře představila Martina Fišerová ve stručnosti Integrovaný regionální operační program a všechny jeho čtyři prioritní osy a vyjasnila role Ministerstva pro místní rozvoj a Centra pro regionální rozvoj České republiky. Pokračoval Ondřej Pešek představením 3. a 9. výzvy IROP – regulační plány a územní studie. Konkrétně se věnoval termínům výzev, podporovaným aktivitám, alokaci, způsobilosti a nezpůsobilosti výdajů, povinným přílohám a podkladům pro hodnocení žádosti. Diskusi a řadu dotazů pak vyvolala část o udržitelnosti projektů.

Po přestávce se ujali slova zástupci Centra pro regionální rozvoj České republiky. Petr Šústal představil webovou aplikaci MS2014+, přes kterou bude probíhat kompletní administrace dotačních titulů – žádost o podporu, informace o pokroku v realizaci projektu, žádosti o platbu a monitorovací zprávy, žádosti o změnu a hlášení o udržitelnosti projektu. Odpadá tím složité a objemné tištění dokumentů a jejich doprava k zprostředkujícímu subjektu. Představen byl také systém od příjmu a hodnocení žádostí až k výběru projektu a vydání právního aktu. Podrobně byla probírána kritéria formálních náležitostí, obecná kritéria přijatelnosti, specifická kritéria přijatelnosti, ex-ante analýza rizik a ex-ante kontrola. Poslední část bloku se věnovala zadávání a kontrole veřejných zakázek ve vztahu k 3. a 9. výzvě IROP.

Na závěr celého semináře krátce informoval Filip Novosád o novém Národním programu na podporu pořizování územních plánů, který je zaměřen na obce, které nemohou žádat o dotaci z Integrovaného regionálního operačního programu, a který by měl být spuštěn v listopadu 2015.

*Mgr. Jan Drbušek  
Ústav územního rozvoje*

